
生涯学習講座「園芸福祉サポーターフォローアップ４　R4.3.24」

●講座の内容はどうか？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

8 8 0 0 0

★上記のように思われた理由

●講師の話し方や説明は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満

12 4 0 0

●配布された資料は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

5 10 0 0 1

●受講目的は？

知識を高める
地域活動に活か

す
仕事に活かす その他

15 5 0 0

初めての経験でしたので、大変興味深い体験でした。

もう少し専門的な事を知りたかった。

楽しかった

店で買ったハーブオイルができる大変な過程を知れて良かったです。

実験を見る事ができたこと。

初めての活動でとても興味深かったです。

精油はとれなかったけれど、ハーブウォーターはとれた。

新しい事を知ることができた。
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●講座を何で知ったか？

協会から 職場から 知人から その他

13 0 3 0

●性別

男性 女性 未記入

4 12

●年代

~20代 30代 40代 50代 60代 70代～

0 0 1 3 3 9

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外 未記入

0 0 12 3 0 0 0

●講座に関する意見

●開催して欲しい講座

ハーブの蒸留方法について実演を見れて大変参考になりました。

精油がどのようにして抽出されているのかよくわかり良かった。

花木の栽培から、こうした有効利用ができることが素晴らしいと感じました。

花壇へ花を植える時のデザイン、レイアウトの仕方を知りたいです。（公共の場所）

ハーブの精油について。

プランターに植えることができる苗の年計画、肥料等についての講座。

先生の説明がわかり易く楽しかった。

苗の育て方で、鉢上げ後の水やり、肥料、日光などの管理、移植（本植え）までの管理方法。

先生の説明がわかり易く楽しかった。
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